

УДАРНИК

№ 31 (58).

19

И Ю Н Я 1932 г.

Газета Канткома
ВКП (б) Кантиспол-
кома и Кантпроф
совета.
Золотое АССРП

ВСЕ НА БОРЬБУ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ ШЕСТИ УСЛОВИЙ Т. СТАЛИНА.

ЗА ПРОВЕРКУ РЕАЛИЗАЦИИ ШЕСТИ УСЛОВИЙ тов. СТАЛИНА.

23 июня исполняется годовщина со дня исторической речи тов. Сталина на совещании хозяйственников „По новому работать, по новому руководить“, где он выдвинул шесть необходимых условий для работы каждого предприятия в изменившихся условиях.

Эти шесть условий тов. Сталина сыграли громадную роль в нашем социалистическом строительстве.

Успех работы каждого предприятия, учреждения, совхоза, МТС, колхоза определяется в зависимости от степени применения этих необходимых на данном этапе исторических условий.

Успехи третьего решающего года пятилетки, когда было завершено построение фундамента социалистической экономики, успехи текущего года, года завершающего пятилетку всецело обязаны внедрением в производство фабрик, заводов, МТС, совхозов, колхозов шес. условий тов. Сталина

Наши будущие успехи, успешное выполнение 2-й пятилетки, построение социалистического общества будет зависеть от того насколько мы сумели полностью реализовать указания нашего вождя т. Сталина данные нам 23 июня 1931 г.

Каждый хозяйственник, каждый рабочий, каждый член профсоюза, на бесчисленных примерах убедился, что борьба за организованный набор рабочей силы, за правильную организацию труда и заработной платы, за ликвидацию обезлички и уравниловки, за создание кадров производственно-технической интеллигенции рабочего класса, за внедрение хозрасчета являлась основным решающим условием для выполнения промфинплана.

Колхозники нашего кантона на горьком опыте убедились, что неорганизованное во время отходничества распыливание трудодни и натуральные фонды, недостаточная борьба с обезличкой и уравниловкой нанесли громадный хозяйственный ущерб колхозам: истощение и падеж скота, порча инвентаря, трудности в весеннем севе и т. п.

Только неисправимые оппортунисты не замечают, что волна ударничества,

соцсоревнования, творческий энтузиазм масс развертывается во всей своей широте там где сумели применить шесть исторических условий тов. Сталина.

Вот почему день 23 июня рабочий класс и колхозники СССР, годовщину исторической речи тов. Сталина проводят под знаком самопроверки того как отдельное предприятие, колхоз, цех, бригада, боролась за проведение в жизнь указаний вождя.

Основные задачи самопроверки ВЦСПС ставит так: мобилизацию активности рабочего класса на выполнение промфинплана каждым производственным участком, повышение роли профорганизаций в борьбе за дальнейшее улучшение материально-бытовых условий рабочих, выявления и распространения опыта лучших образцов в работе профорганизаций.

Колхозы и колхозники должны провести ее под знаком мобилизации колхозных масс на борьбу за организационно-хозяйственное укрепление колхозов в их нынешней артельной форме, за лучшее высококачественное и ударное проведение в прополочной, сенокосной и уборочной кампаниях, своевременную ссыпку хлеба государству, за развертывание колхозной торговли за сохранение и оздоровление конского поголовья.

Смотр, самопроверка ставит себе задачей иритти к годовщине речи тов. Сталина с полным выполнением и перевыполнением производственно-финансового плана первого полугодия «4 завершающего года пятилетки».

Все партийные, комсомольские, профессиональные организации должны придать самопроверке глубоко политический характер и обеспечить проведение как кампании широко массового характера.

На всех предприятиях, учреждениях, колхозах, бригадах в ближайшие же дни должно развернуться массовое обсуждение значения и задач самопроверки, популяризация шести условий т. Сталина увязывая это с последними историческими решениями партии и правительства.

На широких слетах совещаниях ударников, бригадиров, инженерно-техни-

БЪЕМ ТРЕВОГУ!

Реализация займа идет слабыми темпами

Реализация займа по селу Золотому идет недопустимо слабо. На 17 июня к заданию 100,085 р. реализовано только 29410 рублей.

Во все села высланы уполномоченные, но сведений от них еще не поступило.

Канткомсоду необходи-

мо усилить темпы реализации займа, сломить оппортунистическую неповоротливость, поставить дело на боевые темпы.

К пленуму КИК'а, к 20 июня реализация 215 тысяч по кантону должно быть выполнено.

Коллектив банка плетется в хвосте

Коллектив банка позорно плетется в хвосте других коллективов. До сих пор не оформили свою подписку на заем.

Месячная зарплата коллектива 1090 руб., пока подписались на 420 рублей.

Как же банковские работники с такими показателями будут мобилизовать массы на подписку?

Кантпрофсовет должен обратить внимание на этот слабый участок.

Вызываем Каменское управление РКМ

Строевое совещание Золотовского управления РКМ милиции 11 июня 32 года единогласно постановило дать на соц. строительство месячный оклад от зарплаты и силами сотрудников

распространить займа среди колхозников на 2000 р. 1-й взнос вносим из июньской зарплаты.

На что вызываем Каменское управление РКМ.

Михайлов.

ВЫЗЫВАЕМ.

Члены сельсовета правления колхоза и артель села Рогаткина, при трехнедельном заработке в 575 р. подписались на заем на

655 руб.

Секретарь спит — ячейка бездействует

Не удивительно что мы безобразно отстали в разветвлении советско-колхозной торговли: кооперативная ячейка до сих пор еще не удосужилась поставить этого вопроса на повестку дня.

ческих работников подвести итоги выполнения промфинплана и реализации шести условий т. Сталина.

На массовых собраниях профсоюзов, колхозов демонстрировать лучшие образцы выполнения промфинплана.

Включится в переключку фабрик заводов, строек совхозов и МТС об итогах реализации 6 условий т. Сталина широко используя опыт передовых предприятий.

Смостр самопроверки начата 15 июня должна окончиться к 1 августа. За этот срок мы должны добиться полного выполнения производственной программы первого полугодия 4 завершающего года пятилетки полной реализации указаний вождя,

Вызываем последовать нашему примеру Ваулинский и Ревинский сельсоветы.

Драницин.

Секретаря кооперативной ячейки тов. Булычева совершенно не касаются вопросы советско-колхозной торговли. Что же тогда делает т. Булычев? Кооперативной ячейки следует немедленно проработать этот вопрос и переизбрать секретаря ячейки, а за бездеятельность т. Булычева привлечь к партийной ответственности.

Сельпо привлечь к ответственности.

Не смотря на жесткие директивы Наркомснаба о нерасходованиях фондов путины не по назначению Золотовское сельпо с ведома КПС поступает по своему: по их же сведениям на 8 VI муки для рыбаков должно быть на остатке 30 цент. 39 килограмм фактически же нет ни одного килограмма.

Рыбаки приезжающие из групп вынуждены ехать обратно без муки.

РКИ должна установить куда девалась мука 30 цент. 39 килограмм и привлечь КПС и Сельпо к ответственности.

Рыбаки приезжающие из групп вынуждены ехать обратно без муки.

РКИ должна установить куда девалась мука 30 цент. 39 килограмм и привлечь КПС и Сельпо к ответственности.

Красное рыбацество отвечает на решения ЦК ВКП (б) и СНК.

15 июня в с. Галка каменского кантона состоялось второе производственное совещание Золотовского Рыбколхоза с участием бригадиров и производственников 2 групп. Совещание обсудило постановление ЦК ВКП(б) и СНК о плане хлебозаготовок на 32 г. и о развитии советско-колхозной торговли и решение о постройке Камышинской гидростанции.

В ответ на эти исторические решения красное рыбацество обязуется еще сильнее драться за выполнение в эти последние решающие дни июня, плана полугодия последнего завершающего года пятилетки.

Приветствуя решение правительства о выпуске займа «4 завершающего года пятилетки» красное рыбацество решило подписаться на средний месячный заработок. Контрольное задание на полугодие в 2900 ц. по предложению рыбака т. Козлова увеличили на 20 проц. встречного.

За лучшие показатели выполнения плана весенней путины совещание премировало Н. Добринскую группу выполнившую план на 139 проц. билетами ударников и по 3 метра мануфактуры. Галкинскую группу № 2 выполнившую план на 92 проц. бумажным костюмом, деньгами 30 руб. и билетами ударников. Трубионал группа № 1 выполнившая на 79 проц. премирована ружьем.

Красное знамя оставлено за 2 группой как за хорошую подготовку к весенней путине и качественный улов рыбы. Всей группе выданы книжки ударников.

Золотовская бригада № 3 за качественный улов рыбы премирована билетами ударников.

За черепаши темпы награждены рогожным знаменем и черепахой: Чербаевская группа выполнившая план на 6 проц. рогожным знаменем. Красноярская № 2 награждена орденом черспахи. Бригады этих групп принявшие „награду“ давали обещания в ближайшие же дни ударной работой снять с группы эти позорные „знаки отличия“

Совещание послало заверение о выполнении плана первого полугодия Немрыбколхозцентру, Золотовскому, Старополтавскому и Каменскому Кантпаркомом.

Задача каждого бригадира и групповода, каждого колхозника биться за выполнение данных обязательств.

Журило.

КРЕПЧЕ БИТЬ ПО НЕДООЦЕНКЕ БОРЬБЫ С ВРЕДИТЕЛЯМИ И СОРНЯКАМИ

Опportunизм, неповоротливость губят урожай!

При обследовании состояния озимых и яровых посевов в колхозах нашего кантона кантземуправлением выявлено, что по основным сельско-хозяйственным кампаниям целым рядом колхозов никакой работы не проводится или же проводится в недостаточной степени.

Во многих колхозах борьба с сусликами и садовыми вредителями не проводится (Лапоть, Меловое, Золотое, Ваулино) или же очень слабо, что сколько либо существенных результатов дать не может. Факты отсутствия работ по борьбе с вредителями, налицо. Сады и ягодники в Ваулино, Ревино, Студенке, Банновках и других колхозах сильно пострадали от вредителей. Имеется угроза сильного повреждения посевов сусликами в Золотом, Рогаткино и других колхозах.

Подка сорняков в посевах пшеницы, овса и ячменя не проводится, несмотря на то, что посева во многих колхозах забиты сорняками, из них в первую очередь молочаем, частично полевую, не говоря о более мелких сорняках. Помимо угнетения роста пшеницы, эти сорняки сильно попортят солому и мякину в кормовом отношении, если не будут выколоты.

Так же не организована мотыжка всходов пропашных культур—подсолнечника, кукурузы и картофеля, что касается озимого подсолнечника и подсолнечника—оброна, то несмотря на его переростание и зарастание сорняками, до сих пор не произведена прорывка и мотыжка (Лапоть, В. Банновка, Н. Банновка, Золотое). Н. Банновка вместо того, чтобы добиться мобилизации колхозников на основе массовой общественно-разъяснительной работы, на прополочные работы ставит вопрос... о передаче части бахчей какому либо колхозу

или организации так как по заявлению полевода—«наш колхоз не справится с работой».

Несколько лучше дело обстоит с косью лесных сенокосов и паров. Приступили к сенокосным работам Даниловка, Романовка, Ушакино, Алексеевка. Остальные колхозы пока еще „думают“ приступать к косью лесных сенокосов, паров и залежей, хотя к этому необходимо было уже приступать на деле.

Наконец, одновременно с этими работами всем колхозам необходимо приступить к взмету паров и готовиться к уборочной кампании.

Так обстоит дело. Несмотря на целый ряд письменных указаний по этим кампаниям и руководство со стороны МТС и уполномоченных несмотря на то, что в большинстве колхозов составлены рабочие планы прополочно-паровой и сенокосной кампании, все же заметных сдвигов по этим кампаниям не имеется. Между тем скоро начнется уборочная кампания.

Многообразие хозяйственных работ ограниченность в некоторых колхозах наличия рабочих рук требуют от колхозов большой организационной напряженности, четкости в постановке сил и средств производства, массовой общественной работы среди колхозников. Последнего как раз и нет в колхозах, этим и объясняется в значительной степени прорывы в очередных хозяйственных работах.

Создавшееся положение необходимо ликвидировать в ближайшие один-два дня. Основные колхозные работы по борьбе с садовыми и полевыми вредителями, паро-прополочной и сенокосной кампаниям должны быть безусловно выполнены до начала уборочной кампании. На ряду с сенокосной кампанией колхозы должны так же

приступить к силосованию таких сорняков, которые невозможно использовать в качестве сена (например, сорняки паровых полей с большим наличием молочая, полевая и пр.), opravке ям и траншей и рытье новых.

Колхозсоюзу и МТС необходимо принять практические меры содействия и техническое руководство в силосной кампании и закончить в ближайшие дни во всех колхозах составление рабочих планов паро-прополочной сенокосной и силосной кампаний.

Сельсоветам, правлениям колхозов и активу нужно шире разъяснить колхозникам последние постановления партии и правительства о колхозной торговле, о заработке колхозника на трудодень не менее одного рубля и 4 кг. хлеба и других важнейших решений. На основе общественно-массовой разъяснительной работы необходимо добиться выполнения всех очередных колхозных работ, направленных на сохранение урожая и развитие животноводства при одновременной подготовке к уборочной кампании, проведение ремонта лобогреек, молотилок, двигателей и проч. нужно создать условия для полного выхода колхозников на работы. Колхозам к тому продольствием которое отпущено кантпосевкомом 16 июня необходимо дополнить из своих ресурсов и путем закупки с тем, чтобы предстоящие работы обеспечить питанием полностью.

Совещание председателей сельсоветов и колхозов при Кантпосевкоме от 16 июня о срочном выполнении полевых, садово-огородных работ, развертывании работ по борьбе с садовоогородными и полевыми вредителями, силосной кампаниям—должны быть выполнены.

Вредители побеждают.

На фронте борьбы с вредителями мы все еще терпим поражение. По борьбе с златогузкой задание 1317 га отработано 467 га или 35 проц., по борьбе с сусликами выполнение 40 процентов, по борьбе с луговым мотыльком обработано только 131 га.

Значительные повреждения луговой мотылек произвел в Ревино, Ваулино, Лапоть.

Партийные и комсомольские организации на местах, сельсоветы, правления колхозов и ячейки ОСО уполномоченные ОБВ не борются за урожай, предоставляя полную возможность вредителям садов и полей уничтожать то что с таким трудом посеяно.

В связи с последними решениями партии и прави-

тельства, в связи с развитием колхозной торговли каждый колхозник, каждый трудящийся одиноличник должны осознать, что вредители жиреют за счет уменьшения доходности колхозника и одиноличника Ревинский, Ваулинский и Лаптевский сельсоветы и правления колхозов должны будут дать ответ перед массой за допущение опустошений произведенных луговым мотыльком.

КЗУ пора перейти от убеждения к суровым мерам дисциплинарного воздействия.

Кантпрофсовет должен оказать помощь колхозникам по борьбе с вредителями посылкою бригад профсоюзников на поля.

МТС должны по боево-

му развернуть работу на этом фронте.

Пионеры, школьники должны организованно выступить в поход против вредителей. Партийные и комсомольские ячейки, яч. ОСО должны осуществить боевое руководство, дать показатели личным примером, на этом важнейшем фронте организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

Крепче ударить по опортнистам, по неповоротливости.

В течении ближайших дней необходимо добиться решительного перелома.

До первого июля вредители должны быть побеждены.

Все на борьбу с вредителями! Не дадим ни одного гектара вредителям!

УСИЛИМ РАБОТУ С ПРИЗЫВНИКАМИ.

Подготовку к призыву на боевые рельсы.

Призывники 1910 года с'ехавшиеся на слет 13 июня в с. Золотое оценили значение международного момента и в своих решениях сказали о необходимости быть в полной боевой готовности и наметили ряд необходимых практических предложений для лучшей подготовки к призыву.

Одним из основных вопросов слет признал необходимость усиленной подготовки по политической и теоритической грамотности (среди допризывников имеется 14 человек совершенно неграмотных).

Слет высказался за необходимость основательной военной учебы через организации ОСО. Слет сказал: «ни одного призывника вне рядов ОСО».

В оставшиеся до призыва дни слет решил, что бы каждый призывник принимал активное участие во всех проводимых хозяйственно-политических кампаниях, как будущий красный боец должен быть передовиком в работе на полях активным проводником всех решений партии и правительства.

Слет решительно осудил «Рекрутчину» гулянье и пьянку как пережиток старого царского строя, поддерживаемый сейчас кулачеством и его агентурой.

Всю работу по подготовке к призыву слет постановил проводить методами ударничества и соцсоревнования.

На лучшее проведение подготовки слет вызвал на соревнование призывников Бальцерского кантона.

Страна строящегося социализма, окруженная империалистическими государствами нуждается в хороших подготовленном бойце. Каждый призывник должен осознать это и выполнить свой долг перед страной.

Задача партийных, комсомольских организаций, сельсоветов, колхозов и всей общественности села помочь призывникам быть достойными красными бойцами.

Особенно ответственна роль в деле поготовки призывников организации ОСО. Это должен учесть Кантсовет ОСО,

Преступное отношение к делу обороны страны.

Не смотря на громадное политическое значение красной армии и подготовки новых красных бойцов ряд сел с преступной небрежностью отнеслись к кантонному слету призывников состоявшемуся 13 июня.

Села Рогаткино, Кубасово, Клубково не выслали своих призывников.

Ваулинские и Ревинские призывники опоздали на

3 часа, Суворовские на 5 ч.

На слете должны были присутствовать представители от каждого сельсовета. В. Банновка, Романовка, Щербаковка и Золотое не выслали своих представителей.

Такое отношение к делу обороны страны должны быть жестоко осуждены КИКом в отношении сельсоветов и КК в отношении партичек этих сел.

Неразлучные пара.

Тракторные отряды Золотовской МТС № 2 и 5 заняты проработкой хозрасчетного договора. Дирекция МТС отсутствует. Но вот вдали показалась подвода директора, едет т. Кириллов с своим супругом. Трактористы обрадовались—сейчас будут разрешены все наболевшие вопросы.

Встретили директора, окружили его подводу „товарищи, заявила Кирилова, „мне страшно некогда, я тороплюсь туда, дальше..“

„Давай хоть здесь на дороге поговорим, вопросы то важные..“ „Никак нельзя,

время нет и лошадь никак не стоит“ и директор с супругом покатили дальше.

Читатель спросит при чем тут на полях, муж т. Кирилловой специалист по лесному делу.

Просто—расставаться не хочется.

Эту пару часто можно встретить и в лесу с ружьем через плечо, рассматривающих разработки.

Не лучше ли бы было если бы товарищ Кирилловой специализироваться по лесному делу, а не руководить МТС.

Поправка.

В № 29 от 8 июня в статье „В Золотовском затоне не благополучно“. По вине счетной части затона в статье даны не правильные цифры о количестве прогулов. Для большей ясности даем уточненные цифры только прогулам по не уважительным причинам.

За апрель по не уважительным причинам прогулов 24 человека, что к числу работающих 418 чел. составляет 0,4 проц. За май прогулов по не уважительной причине 53 чел. дня, что составляет к числу работающих 183 человека 2,2 проц.

Зам. отв. ред. МОРОЗОВ.

Пропали две лошади гнедой мерин на лбу звезда, карья кобыла 2-х лет особым примет нет. Нашедших просят известить Рогаткинскому колхозу им „Сталича“.

Утеряна членская социальная книжка выданная союзом водного транспорта на имя Ульяна Петр. Слестухина. Считать недействительной.